

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Επαγγελματίες Υγείας,

Σας παραθέτουμε την διαδικασία δήλωσης συμμετοχής στα Workshops του 30ου Ε.Σ.Φ.Ι.Ε., την αντίστοιχη φόρμα και τα κριτήρια επιλογής των συμμετεχόντων. Πατώντας στις υπογραμμισμένες λέξεις/φράσεις, θα κατευθυνθείτε στα αντίστοιχα αρχεία.

Σας παρακαλούμε να διαβάσετε αναλυτικά τις οδηγίες, προκειμένου να διασφαλίσετε την θέση σας στα Workshops του 30ου Ε.Σ.Φ.Ι.Ε.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Η Φόρμα Δήλωσης Συμμετοχής θα ανοίξει το **Σάββατο 13/04/2024** στις **10:00 π.μ.** (Ωρα Ελλάδος) στον ακόλουθο σύνδεσμο:

Φόρμα Δήλωσης Συμμετοχής

Σας παραθέτουμε το **Συνοπτικό Πρόγραμμα**, όπου φαίνονται οι αναγνωριστικοί κωδικοί για κάθε Workshop μαζί με την ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής. Είναι σημαντικό να γνωρίζετε τον κωδικό των Workshop που σας ενδιαφέρει να παρακολουθήσετε, προκειμένου να τον καταχωρήσετε στη φόρμα.

Θα σας δοθούν **20** επιλογές με σειρά προτίμησης.

Στην πρώτη σελίδα θα σας ζητηθεί να συμπληρώσετε τα δημογραφικά σας στοιχεία, τα στοιχεία επικοινωνίας και τον κωδικό εγγραφής που σας έχει αποσταλεί από την συνεδριακή εταιρεία. Μπορείτε να τον βρείτε στο mail επιβεβαίωσης εγγραφής που σας έχει αποσταλεί από την συνεδριακή εταιρεία.



WORKSHOPS

Στην δεύτερη σελίδα, θα βρείτε τον πίνακα κωδικοποίησης των Workshops -τον οποίο προτείνουμε να έχετε ήδη μελετήσει, ώστε να γνωρίζετε τον κωδικό των 20 Workshop που θα δηλώσετε, διασφαλίζοντας έτσι την χρονική προτεραιότητα της δήλωσής σας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Οι κωδικοί των Workshop φαίνονται και στο Συνοπτικό Πρόγραμμα ως υπόμνημα.

Στον πίνακα , θα τους δείτε χωρισμένους σε κατηγορίες.

Μετά την υποβολή της δήλωσης, θα σας αποσταλεί mail επιβεβαίωσης με τις επιλογές σας τις οποίες θα μπορείτε να τροποποιήσετε μέχρι την **Δευτέρα 22/04/2024** στις **11:59 μ.μ.**

Τονίζουμε ότι αλλάζοντας έστω και μια επιλογή (είτε κείμενο είτε κωδικό workshop) στην φόρμα συμμετοχής μετά την υποβολή, η σειρά προτεραιότητας σας αλλάζει και η χρονική σειρά δήλωσης είναι η στιγμή που υποβάλλετε εκ νέου την φόρμα (την στιγμή, δηλαδή, που αποθηκεύετε τις νέες σας απαντήσεις). Άρα, αν έγινε η πρώτη δήλωση στις 12:00μ.μ. και η 2η στις 4:00μ.μ., τότε η δήλωση θα καταγραφεί στις 4:00μ.μ. για ΟΛΑ τα workshop. Συνεπώς, θα προηγούνται όλοι αυτοί που δήλωσαν πριν τις 4.

Τέλος, θα λάβετε ένα e-mail αποδοχής σε Workshop από την Οργανωτική Επιτροπή από λογαριασμό με όνομα:

[team\(X\).workshops.30esfie@gmail.com](mailto:team(X).workshops.30esfie@gmail.com),

όπου X=αριθμός υπο-ομάδας Οργανωτικής Επιτροπής που επικοινωνεί μαζί σας.

Αυτό, θα επιβεβαιώνει την αποδοχή σας σε κάποιο Workshop

24-26 Μαΐου 2024

Ηράκλειο Κρήτης



Έχετε 72h για να επιβεβαιώσετε την συμμετοχή σας. Σε αντίθετη περίπτωση, η επιλογή σας ακυρώνεται και η θέση θα δοθεί στον επόμενο επιλαχόντα σύμφωνα με τα κριτήρια που αναφέρονται. Συνεπώς, κρίνεται αναγκαίο να ελέγχετε συχνά τα spam του e-mail σας.

Η αποστολή των mail θα αρχίσει στις 25/4 και θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι τις 09/05.

Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να παρακολουθήσετε κάποιο Workshop για το οποίο έχετε επιλεγεί παρακαλείστε όπως ενημερώσετε άμεσα την Οργανωτική Επιτροπή στο:

[team\(X\).workshops.30esfie@gmail.com](mailto:team(X).workshops.30esfie@gmail.com) ή να καλέσετε στο τηλέφωνο που υπάρχει στο e-mail της υπο-ομάδας που επικοινωνήσατε μαζί σας.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ:

Τα κριτήρια με βάση τα οποία θα γίνει η επιλογή των συμμετεχόντων είναι τα εξής:

- Συμμετοχή 13,2% φοιτητών από κάθε παράρτημα Ε.Ε.Φ.Ι.Ε. με εξαίρεση τα Workshops που έχουν μεγάλο αριθμό θέσεων.

Δηλαδή, θα επιλεγούν τα άτομα που πληρούν τα κριτήρια που έθεσαν οι Καθηγητές.

Στη συνέχεια, θα επιλέξουμε τα πρώτα X άτομα που συμπληρώνουν το ποσοστό 13,2% (κατά προσέγγιση) από κάθε παράρτημα (με βάση τον αριθμό των εγγεγραμμένων συμμετεχόντων του κάθε παραρτήματος και όχι με βάση το μέγεθος του εκάστοτε παραρτήματος).

Σε περίπτωση που οι εγγεγραμμένοι φοιτητές έχουν δηλώσει ενδιαφέρον σε ποσοστό μικρότερο του 13,2%, η κατανομή των ατόμων στα Workshops θα γίνεται με ισομοιρασμό των εναπομεινάντων θέσεων στα παραρτήματα.

Αν αυτό δεν είναι δυνατόν (ποσοστό που να μην αντιστοιχεί σε τουλάχιστον 1 άτομο ανά παράρτημα), η κατανομή των ατόμων στο Workshop, θα διαμορφώνεται από την Οργανωτική Επιτροπή του 30ου Ε.Σ.Φ.Ι.Ε.

24-26 Μαΐου 2024

Ηράκλειο Κρήτης



WORKSHOPS

- Ατομικά Κριτήρια που έχει ορίσει ο εκάστοτε υπεύθυνος του Workshop.
- Χρονική σειρά δήλωσης.
- Προτεραιότητα θα δοθεί στην Οργανωτική Επιτροπή με ποσοστό 7% υπό όρους.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινίσεις και τυχόν απορίες.

Ανυπομονούμε να σας δούμε από κοντά!

Εκ μέρους της Ομάδας Workshop του 30ου Ε.Σ.Φ.Ι.Ε.

E-mail : workshops.30esfie@gmail.com



24-26 Μαΐου 2024

Ηράκλειο Κρήτης